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2009年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试
综合能力试题（数学部分）
一、问题求解

    (本大题共l5小题，每小题3分，共45分，在每小题的五项选择中选择一项）

1．一家商店为回收资金把甲乙两件商品均以480元一件卖出。已知甲商品赚了
[image: image559.jpg]


，乙商品亏了
[image: image2.wmf]20%

，则商店盈亏结果为

（A）不亏不赚   （B）亏了50元  （C）赚了50元  （D）赚了40元  （E）亏了40元

2．某国参加北京奥运会的男女运动员比例原为
[image: image3.wmf]19:12

。由于先增加若干名女运动员，使男女运动员比例变为
[image: image4.wmf]20:13

．后又增加了若干名男运动员，于是男女运动员比例最终变为
[image: image5.wmf]30:19

．如果后增加的男运动员比先增加的女运动员多3人，则最后运动员的总人数为

（A）686    （B）637    （C）700    （D）661    （E）600

3．某工厂定期购买一种原料，已知该厂每天需用该原料6吨，每吨价格1800元．原料的保管等费用平均每吨3元，每次购买原料支付运费900元，若该厂要使平均每天支付的总费用最省，则应该每（  ）天购买一次原料。

（A）11     （B）10    （C）9    （D）8     （E）7

4．在某实验中，三个试管各盛水若千克。现将浓度为
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的盐水
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克倒入
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管中，混合后，取
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克倒入口管中，混合后再取
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克倒入C管中，结果 
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，
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，
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三个试管中盐水的浓度分别为
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、
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、
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，那么三个试管中原来盛水最多的试管及其盛水量各是

（A）A试管，10克      （B）B试管，20克      （C）C试管，30克

（D）B试管，40克      （E）C试管，50克

5．一艘轮船往返航行于甲、乙两码头之间，设船在静水中的速度不变，则当这条河的水流速度增加
[image: image17.wmf]50%

时，往返一次所需的时间比原来将(    )．

（A）增加   （B）减少半个小时   （C）不变  （D）减少1个小时  （E）无法判断

6．方程
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9．在36人中，血型情况如下：A型12人，B型10人，AB型8人，O型6人。若从中随机选出两人，则两人血型相同的概率是(     )。
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  （E）以上结论均不正确

10．湖中有四个小岛，它们的位置恰好近似构成正方形的四个顶点。若要修建三座桥将这四个小岛连接起来，则不同的建桥方案有(    )种．
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（A）首项为
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，公比为
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的等比数列    （B）首项为
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，公比为
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（C）既非等差也非等比数列            （D）首项为
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，公差
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（E）首项为2公差为2的等差数列

	12．直角三角形
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的斜边
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厘米，直角边
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对折到
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上去与斜边相重合，点
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与点
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重合，折痕为
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（如图），则图中阴影部分的面积为 
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13．设直线
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（E） 以上结论都不正确
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15. 已知实数
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（A） 25   （B） 26   （C） 27
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二、充分性条件判断（本大题共10小题，每小题3分，共30分）
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（1）数列
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（2）在数列
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企业的职工人数今年比前年增加了
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企业的职工人数去年比前年减少了
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企业的职工人数今年比去年增加了
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19．对于使
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2008年在职攻读工商管理硕士学位全国联考

综合能力试题（数学部分）

一、问题求解 （每小题3分，共45分，在每小题的五项选择中选择一项）
1．若
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2．设
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3．以下命题中正确的一个是 

（A）两个数的和为正数，则这两个数都是正数

（B）两个数的差为负数，则这两个数都是负数

（C）两个数中较大的一个其绝对值也较大

（D）加上一个负数，等于减去这个数的绝对值

（E）一个数的2倍大于这个数本身

4．一个大于1的自然数的算术平方根为
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，则与该自然数左右相邻的两个自然数的算术平方根分别为 
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5．下图中，若
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6．若以连续掷两枚骰子分别得到的点数
[image: image200.wmf]a

与
[image: image201.wmf]b

作为点
[image: image202.wmf]M

的坐标，则点
[image: image203.wmf]M

落入圆
[image: image204.wmf]22

18

xy

+=

内（不含圆周）的概率是  
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（见下图），则两切线和弧
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所围成的面积（图中阴影部分）为 
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8．某学在解方程
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9．某班同学参加智力竞赛，共有
[image: image229.wmf],,

ABC

三题，每题或得0分或得满分。竞赛结果无人得0分，三题全部答对的有1人，答对两题的有15人。答对A题的人数和答对B题的人数之和为29人，答对A题的人数和答对C题的人数之和为25人，答对B题的人数和答对C题的人数之和为20人，那么该班的人数为 
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11．一批救灾物资分别随16列货车从甲站紧急调到600公里外的乙站，每列车的平均速度为125公里/小时。若两列相邻的货车在运行中的间隔不得小于25公里，则这批物资全部到达乙站最少需要的小时数为 

（A）7.4       （B）7.6      （C）7.8           （D）8      （E）8.2

12．下列通项公式表示的数列为等差数列的是 
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13．某公司员工义务献血，在体检合格的人中，O型血的有10人，A型血的有5人，B型血的有8人，AB型血的有3人。若从四种血型的人中各选1人去献血，则不同的选法种数共有 

（A）1200      （B）600       （C）400        （D）300    （E）26 

14．某班有学生36人，期末各科平均成绩为85分以上的为优秀生，若该班优秀生的平均成绩为90分，非优秀生的平均成绩为72分，全班平均成绩为80分，则该班优秀生的人数是 
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二、充分性条件判断（本大题共15小题，每小题2分，共30分）
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的积不含
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的一次方项和三次方项。
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（1）如图，
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（1）
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为等差数列，且
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（1）在数列
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（2）在数列
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23．
[image: image274.wmf]14

n
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（1）
[image: image275.wmf]n

是一个整数，且
[image: image276.wmf]3
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也是一个整数

（2）
[image: image277.wmf]n

是一个整数，且
[image: image278.wmf]7
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也是一个整数

24．整个队列的人数是57

（1）甲、乙两人排队买票，甲后面有20人，而乙前面有30人

（2）甲、乙两人排队买票，甲、乙之间有5人

25．
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的图形是两条直线。
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26．曲线
[image: image282.wmf]22
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通过4个定点
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27．
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的最小值是
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28．张三以卧姿射击10次，命中靶子7次的概率是
[image: image291.wmf]15

128

。

（1）张三以卧姿打靶的命中率是0.2

（2）张三以卧姿打靶的命中率是0.5

29．方程
[image: image292.wmf](

)

(

)

22

32440

xbacxacb

+-++-=

éù

ëû

有相等的实根。

（1）
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30．直线
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与
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所围成的三角形的面积等于1。
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2008年全国攻读工商管理硕士学位研究生入学考试

综合能力试题（数学部分）
1、
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[image: image302.wmf]19
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   D。
[image: image303.wmf]9
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    E。  以上都不对

2、若
[image: image304.wmf]ABC

D

的三边为
[image: image305.wmf],,

abc

满足
[image: image306.wmf]222

abcabacbc

++=++

，则
[image: image307.wmf]ABC

D

为（      ）

A等腰三角形   B 直角三角形    C等边三角形   D等腰直角三角形    E以上都不是

3、P是以
[image: image308.wmf]a

为边长的正方形，
[image: image309.wmf]1

P

是以P的四边中点为顶点的正方形，
[image: image310.wmf]2

P

是以
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的四边中点为顶点的正方形，
[image: image312.wmf]i

P

是以
[image: image313.wmf]1
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P
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的四边中点为顶点的正方形，则
[image: image314.wmf]6

P

的面积是（       ）

A     
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       B 
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[image: image317.wmf]2
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      D   
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        E 
[image: image319.wmf]2
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4、某单位有90人，其中65人参加外语培训，72人参加计算机培训，已知参加外语培训而未参加计算机培训的有8人，则参加计算机培训而未参加英语培训的人数是（       ）

A .5    B     8    C    10   D   12       E      15

5、方程
[image: image320.wmf]2
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xx
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的两根分别为等腰三角形的腰
[image: image321.wmf]a

和底
[image: image322.wmf]b

（
[image: image323.wmf]ab

<

）,则该三角形的面积是（    ）

A 
[image: image324.wmf]11
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     B 
[image: image325.wmf]11
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      C   
[image: image326.wmf]3

4

      D 
[image: image327.wmf]3
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   E  
[image: image328.wmf]3
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6、一辆出租车有段时间的营运全在东西走向的一条大道上，若规定向东为正向，向西为负向。且知该车的行驶的公里数依次为-10、6、5、-8、9、-15、12，则将最后一名乘客送到目的地时该车的位置是（         ）

A.在首次出发地的东面1公里处    B.在首次出发地的西面1公里处

C.在首次出发地的东面2公里处    D.在首次出发地的东面2公里处

E.仍在首次出发地

7、如图所示长方形ABCD中的AB=10CM，BC=5CM，设AB和AD分别为半径作半圆，则图中阴影部分的面积为：

A． 
[image: image329.wmf]2
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[image: image332.wmf]2
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 E．以上都不是

8、若用浓度为30%和20%的甲乙两种食盐溶液配成浓度为24%的食盐溶液500克，则甲乙两种溶液各取：

A．180克 320克  B．185克  315克 C．190克 310克  

D．195克 305克  E．200克 300克

9、将价值200元的甲原料与价值480元的乙原料配成一种新原料，若新原料每一千克的售价分别比甲、乙原料每千克的售价少3元和多1元则新原料的售价是：

A．15 元 B．16元  C．17元  D．18元  E．19元

10、直角边之和为12的直角三角形面积最大值等于：

A．16  B．18  C．20  D．22   E．以上都不是

11、如果数列
[image: image333.wmf]{
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， 那么这个数列的通项公式是：
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[image: image338.wmf]23
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 E．以上都不是

12、以直线
[image: image339.wmf]0
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为对称轴且与直线
[image: image340.wmf]32
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对称的直线方程为：

A. 
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[image: image343.wmf]32
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D. 
[image: image344.wmf]32
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   E.以上都不是

13．有两排座位，前排6个座，后排7个座。若安排2人就坐。规定前排中间2个座位不能坐。且此2人始终不能相邻而座，则不同的坐法种数为，

A.92   B.93      C.94   D.95   E.96

14、若从原点出发的质点M向
[image: image345.wmf]x

轴的正向移动一个和两个坐标单位的概率分别是
[image: image346.wmf]21

33

和

。则该质点移动3个坐标单位，到达
[image: image347.wmf]3
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的概率是：

A. 
[image: image348.wmf]19
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   B. 
[image: image349.wmf]20
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  C. 
[image: image350.wmf]7
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  D. 
[image: image351.wmf]22

27

      E.
[image: image352.wmf]23

27


15、某乒乓球男子单打决赛在甲乙两选手间进行比赛用7局4胜制。已知每局比赛甲选手战胜乙选手的概率为0.7 ，则甲选手以4：1战胜乙的概率为：

A. 
[image: image353.wmf]3
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 E.以上都不对

16．本学期某大学的
[image: image357.wmf]a

个学生或者付
[image: image358.wmf]x

元的全额学费或者付半额学费，付全额学费的学生所付的学费占
[image: image359.wmf]a

个学生所付学费总额的比率是
[image: image360.wmf]1

3


（1）在这
[image: image361.wmf]a

个学生中20%的人付全额学费。（2）这
[image: image362.wmf]a

个学生本学期共付9120元学费。

17、两直线
[image: image363.wmf]1,7
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  与
[image: image364.wmf]x

轴所围成的面积是
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19、申请驾照时必须参加理论考试和路考且两种考试均通过，若在同一批学员中有70%的人通过了理论考试，80%的人通过了路考，则最后领到驾驶执照的人有60%

（1） 10%的人两种考试都没通过        （2）20%人仅通过了路考。

20、
[image: image371.wmf]258
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（1）等比数列前
[image: image372.wmf]n

项的和为
[image: image373.wmf]n
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且公比
[image: image374.wmf]3

4

2

q

=-


（2）等比数列前
[image: image375.wmf]n

项的和为
[image: image376.wmf]n
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且公比
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21、方程
[image: image378.wmf]2
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的一个根大于1，另一个根小于1.

（1）
[image: image379.wmf]3
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        （2）
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22、动点（
[image: image381.wmf],

xy

）的轨迹是圆。
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[image: image382.wmf]14

xy

-+=

      （2）
[image: image383.wmf]22
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23、一件含有25张一类贺卡和30张二类贺卡的邮包的总重量（不计包装重量）为700克。

（1）一类贺卡重量是二类贺卡重量的3倍

（2）一张一类贺卡与两张二类贺卡的总重量是
[image: image384.wmf]100
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24、
[image: image385.wmf]4
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（1）点A（1，0）关于直线
[image: image386.wmf]10
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的对称点是
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（2）直线
[image: image388.wmf]1
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与直线
[image: image389.wmf]2
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垂直

25、公路AB上各站之间共有90种不同的车票。

（1）公路AB上有10个车站，每两站之间都有往返车票

（2）公路AB上有9个车站，每两站之间都有往返车票
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27、
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（1）实数
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        （2）实数
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28、圆
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29、
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30、
[image: image407.wmf]1
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   （1）实数
[image: image408.wmf],,
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满足
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   （2）实数
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2007年在职攻读工商管理硕士学位全国联考

综合能力试题（数学部分）

一、问题求解（本大题共15小题，每小题3分，共45分，在每小题的五项选择种选择一项）

1. 
[image: image412.wmf]238
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(A) 
[image: image413.wmf]85
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   (B) 
[image: image414.wmf]85

512

   (C) 
[image: image415.wmf]85

384

   (D) 
[image: image416.wmf]255

256

    (E)以上结论不正确

2. 王女士以一笔资金分别投入股市和基金，但因故需抽回一部分资金。若从股市种抽回
[image: image417.wmf]10%

，从基金种抽回
[image: image418.wmf]5%

，则其总投资额减少
[image: image419.wmf]8%

，若从股市和基金的投资额种各抽回
[image: image420.wmf]15%

和
[image: image421.wmf]10%

，则其总投资额减少130万元，其总投资额为

(A) 1000万元    (B) 1500万元     (C) 2000万元     (D) 2500万元     (E)  3000万元

3. 某电镀厂两次改进操作方法，使用锌量比原来节约15%，则平均每次节约

(A) 
[image: image422.wmf]42.5%

    (B) 
[image: image423.wmf]7.5%

    (C) 
[image: image424.wmf](10.85)100%

-´

    (D) 
[image: image425.wmf](10.85)100%
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(E) 以上结论均不正确

4. 某产品有一等品、二等品和不合格品三种，若在一批产品中一等品件数和二等品件数的比是5：3，二等品件数和不合格品件数的比是4：1，则该产品的不合格品率约为

(A) 
[image: image426.wmf]7.2%

   (B) 
[image: image427.wmf]8%

    (C) 
[image: image428.wmf]8.6%

    (D)
[image: image429.wmf]9.2%

     (E)
[image: image430.wmf]10%


5. 完成某项任务，甲单独做需要4天，乙单独做需要6天，丙单独做需要8天。现甲、乙、丙三人依次一日一轮地工作，则完成该项任务共需的天数为

(A) 
[image: image431.wmf]2
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[image: image433.wmf]6
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[image: image435.wmf]4


6. 一元二次函数
[image: image436.wmf](1)
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的最大值为

 (A) 
[image: image437.wmf]0.05

    (B) 
[image: image438.wmf]0.10

    (C) 
[image: image439.wmf]0.15

    (D) 
[image: image440.wmf]0.20

    (E) 
[image: image441.wmf]0.25


7. 有5人报名参加3项不同的培训，每人都只报一项，则不同的报法有

(A) 243种    (B) 125种   (C) 81种     (D) 60种   (E) 以上结论均不正确

8. 若方程
[image: image442.wmf]2
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的一个根是另一个根的2倍，则
[image: image443.wmf]p

和
[image: image444.wmf]q

应满足
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[image: image445.wmf]2
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   (B) 
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29

pq

=

    (C) 
[image: image447.wmf]2
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   (D) 
[image: image448.wmf]2
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   (E) 以上结论均不正确

9. 设
[image: image449.wmf]|2||2|

yxx

=-++

，则下列结论正确的是

(A) 
[image: image450.wmf]y

没有最小值    (B) 只有一个
[image: image451.wmf]x

使
[image: image452.wmf]y

取到最小值    (C) 有无穷多个
[image: image453.wmf]x

使
[image: image454.wmf]y

取到最大值

(D) 有无穷多个
[image: image455.wmf]x

使
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10. 
[image: image457.wmf]2

60

xx

+->

的解集是

(A) 
[image: image458.wmf](,3)

-¥-

    (B) 
[image: image459.wmf](3,2)

-

    (C) 
[image: image460.wmf](

2,)

+¥

   (D) 
[image: image461.wmf](,3)(2,)

-¥-+¥

U


(E) 以上结论均不正确

11. 已知等差数列
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12. 点
[image: image465.wmf]0

(2,3)

p

关于直线
[image: image466.wmf]0

xy

+=

的对称点是
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13. 若多项式
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(A) 0    (B) 1    (C) 0或1     (D) 2或-1    (E) 2或1

14. 圆
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15. 已知正方形ABCD四条边与圆O内切，而正方形EFGH是圆O的内接正方形。已知正方形ABCD的面积为1，则正方形EFGH的面积是
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二、条件充分性判断题（本大题工15题，每小题2分，共30分）

解题说明：

本大题要求判断所给出的条件能否充分支持题干中陈述的结论。阅读条件（1）和（2）后选择：

A：条件（1）充分，但条件（2）不充分

B：条件（2）充分，但条件（1）不充分

C：条件（1）和（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分

D：条件（1）充分，条件（2）也充分。

E：条件（1）和条件（2）单独都不充分，条件（1）和条件（2）联合起来也不充分。

16. 
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是一个整数。

（1）若
[image: image494.wmf]p

m

q

=

，其中
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为非整数，且
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（2）若
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为非整数，且
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17. 三个实数
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的算术平均数为4
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的等差中项，且
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18. 方程
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20. 三角形ABC的面积保持不变。

（1）底边AB增加了2厘米，AB上的高
[image: image518.wmf]h

减少了2厘米

（2）底边AB扩大了1倍，AB上的高
[image: image519.wmf]h

减少了50%

21. 
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（1）数列
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（2）数列
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的通项公式是
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22. 从含有2件次品，
[image: image525.wmf]2(2)
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件正品的n件产品中随机抽查2件，其中恰有1件次品的概率为0.6。
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23. 如图，正方形ABCD的面积为1。

（1）AB所在的直线方程为
[image: image528.wmf]1
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（2）AD所在的直线方程为
[image: image529.wmf]1
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24. 一满杯酒容积为

升。

（1）瓶中有

升酒，再倒入1满杯酒可使瓶中的酒增至
[image: image535.wmf]7

8

升

（2）瓶中有

升酒，再从瓶中倒满2满杯酒可使瓶中的酒减至
[image: image538.wmf]1

2

升

25. 管径相同的三条不同管道甲、乙、丙同时向某基地容积为1000立方平米的油罐供油。丙管道的供油速度比甲管道供油速度大。

（1）甲. 乙同时供油10天可灌满油罐

（2）乙. 丙同时供油5天可注满油罐

26. 1千克鸡肉的价格高于1千克牛肉的价格。

（1）一家超市出售袋装鸡肉与袋装牛肉，一袋鸡肉的价格比一袋牛肉的价格高30%

（2）一家超市出售袋装鸡肉与袋装牛肉，一袋鸡肉的重量比一袋牛肉重25%

27. 
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（1）若
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都是正整数，且
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（2）若
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都是正整数，且
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28. 
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为实数，
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29. 若王先生架车家到单位必须经过三个有红绿灯的十字路口，则他没有遇到红灯的概率为0.125。

（1）他在每一个路口遇到的红灯的概率都是0.5

（2）他在每一个路口遇到的红灯的事件相互独立

30. 方程

无根

（1）

     （2）
[image: image555.wmf](1,0)
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